BOARD of SUPERVISORS



City Hall
1 Dr. Carlton B. Goodlett Place
Room 244
San Francisco, CA 94102-4689
Tel. No. (415) 554-5184
Fax No. (415) 554-5163
TDD/TTY No. (415) 554-5227

October 8, 2024

Anthony Rodriguez Senior Advisor to the Mayor, City of Berkeley Berkeley Mayor's Office 2180 Milvia Street, 5th Floor Berkeley, CA, 94704

Re: Board of Supervisors Resolution No. 477-24

Dear Mr. Rodriguez:

On September 17, 2024, the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco adopted Resolution No. 477-24 (United Against Hate Week - September 21 through 27, 2024), which was enacted on September 27, 2024.

The Board of Supervisors directs the Clerk of the Board to forward the following document to your attention:

One copy of Resolution No. 477-24 (File No. 240887)

If you have any questions or require additional information, please contact the Office of the Clerk of the Board at (415) 554-5184, or by e-mail: board.of.supervisors@sfgov.org.

Sincerely,

Angela Calvillo Clerk of the Board

jw:ll:ams

Members of the Board of Supervisors; Supervisors Rafael Mandelman, Shamann Walton,
Joel Engardio, Myrna Melgar, Catherine Stefani, Dean Preston, Hillary Ronen, Connie Chan,
Matt Dorsey, Ahsha Safai
 Tom Paulino, Mayor's Liaison to the Board of Supervisors
Andres Power, Mayor's Policy Director

[United Against Hate Week - September 21 through 27, 2024]

Resolution recognizing the week of September 21 through September 27, 2024, as United Against Hate Week in the City and County of San Francisco.

WHEREAS, United Against Hate Week emerged from a United Against Hate poster campaign created by Bay Area cities in response to white supremacist rallies in Berkeley and San Francisco in 2017; and

WHEREAS, United Against Hate Week is an annual event aimed at promoting unity, understanding, and the rejection of hate and discrimination with events such as facilitated anti-bias training, how to be an ally training, bystander training, practicing standing up to bigoted remarks or hate speech, in person or online; and

WHEREAS, United Against Hate Week, scheduled for September 21 through September 27, 2024, kicks off on International Day of Peace; and

WHEREAS, United Against Hate Week provides an opportunity for San Franciscans to join Californians across the state to stand against hate and bigotry, and to celebrate our shared commitment to inclusion and acceptance; and

WHEREAS, Dozens of California cities and counties are participating through rallies, community campaigns and public events such as unity walks, film screenings, and panel discussions; and

WHEREAS, Members of the public can participate by displaying United Against Hate posters, joining an anti-hate walk or working with local professors, community leaders, and subject matter experts to organize a teach-in on a topic that is relevant to United Against Hate Week; and

WHEREAS, The Board of Supervisors of the City and County of San Francisco hereby recognizes United Against Hate Week, to be held September 21 through September 27, 2024; and

WHEREAS, The City and County of San Francisco encourages residents, businesses, and community organizations to actively participate in United Against Hate Week by organizing and attending events that promote unity and understanding; and

WHEREAS, The City and County of San Francisco reaffirms its dedication to the principles of diversity, inclusion, and respect for all, and condemns all forms of hate and discrimination; and

RESOLVED, The Clerk for the Board of Supervisor shall transmit copies of the Resolution to the organizers of United Against Hate Week.



City and County of San Francisco Tails

City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

Resolution

File Number:	240887	Date Passed:	September 17, 2024
Resolution recognizing the week of September 21 through September 27, 2024, as United Against Hate Week in the City and County of San Francisco.			
September 17, 2024 Board of Supervisors - ADOPTED			
Ayes: 11 - Chan, Dorsey, Engardio, Mandelman, Melgar, Peskin, Preston, Roner Safai, Stefani and Walton			
File No. 240887		I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on 9/17/2024 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.	
		Angel Clerk of	a Calvillo f the Board
U	Insigned	09/2	7/2024
Lo	ndon N. Breed Mayor	Date	Approved
I hereby certify that the foregoing resolution, not being signed by the Mayor within the time limit as set forth in Section 3.103 of the Charter, or time waived pursuant to Board Rule 2.14.2, became effective without her approval in accordance with the provision of said Section 3.103 of the Charter or Board Rule 2.14.2.			

Angela Calvillo Clerk of the Board

Date